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Objetivos
● Tener información confiable sobre el impacto 

del ASPO (Aislamiento social preventivo y 
obligatorio) en el dictado de materias de la 
Carrera de Ciencia Política.

● Conocer y evaluar el impacto que tuvieron las 
estrategias de adaptación de las cátedras al 
ASPO sobre los/as estudiantes.



Características
➔ La encuesta se llevó a cabo a través de la 

herramienta Google Forms y fue enviada 
a todos/as los/as estudiantes regulares. 

➔ Estuvo disponible entre el 26 de junio y el 
10 de julio.

➔ Fue enviada a 3231 estudiantes, fue 
recibida por 1605 (49,6%) y se obtuvieron 
398 respuestas (24,7% del total de 
estudiantes que recibieron la encuesta)



Resultados
Situación académica
¿En qué Plan de Estudios estás inscripto/a?



Resultados
Situación académica

¿Más datos?
En promedio, los/as 
estudiantes se inscribieron 
a 2,71 materias y terminaron 
cursando 2,37. 
Todos/as los/as que se 
inscribieron terminaron 
cursando al menos una 
materia.

Comparativo materias inscriptas vs. materias cursadas



Resultados
Situación académica
Medios tecnológicos utilizados

● El correo electrónico es el medio más utilizado para el 
primer contacto con las cátedras (91%) .

●  Zoom (42%) y Google Meet (42%) son las preferidas por 
los/as estudiantes, para el dictado de clases sincrónicas. 



Resultados
Situación académica

¿Más datos?
El 96% de los/as 

encuestados/as apoyan 

la virtualidad como mejor 

herramienta para no 

perder el año lectivo.

¿La virtualidad te exige más que las clases presenciales?



Resultados
Situación personal 

¿Más datos?
El 16% de los/as 
encuestados/as no son del 
AMBA. El 61% dejó su 
estadía en el AMBA para 
volver a su localidad 
debido a la situación actual. 
A pesar de ello, el 69% 
volvería para rendir 
exámenes finales.

● Contexto tecnológico
La mayoría de los/as encuestados/as tiene acceso a Internet a través 
de WiFi (94%) con libre disponibilidad de acceso (91%) durante el día. 
En promedio, los/as estudiantes que respondieron la encuesta 
cuentan con 3,81 dispositivos tecnológicos de uso personal.  

● Contexto laboral
El 51% posee un trabajo que le permite tener ingresos económicos y 
en el 75% de los casos no es el único ingreso del hogar. 
La mayoría cumple un horario estricto, trabajando en promedio 6,47 
horas.
En este contexto, el teletrabajo es la forma más frecuente de hacerlo. 



Espacio para propuestas y 
comentarios

Respecto del canal de consulta brindado en la 
encuesta, se elaborará una comunicación 
institucional de la Dirección de Carrera 
aspirando a aclarar las cuestiones, dudas 
recurrentes y planes de acción. 

Estamos trabajando para que puedan contar 
con todos los trámites a distancia que sean 
posibles.



¡Gracias!

Contacto
carreracpuba@gmail.com

WEB /www.cienciapolitica.sociales.uba.ar
TW /CPoliticaUBA
FB /CPoliticaUBA
IG /CPoliticaUBA
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